
Ata da 9º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da                                         

9º Legislatura da Câmara Municipal de Costa Marques Rondônia. 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove sob a Presidência do Vereador 

Mauro Sergio Costa, Declarou aberto os Trabalhos da 9º Sessão Ordinária no 3º ano legislativo 

do 2º Biênio da 9º Legislatura da Câmara Municipal de Costa Marques/RO. E convidou o 

Vereador Mohamed Dib Neto p/ fazer leitura de um versículo da bíblia, após o Srº presidente fez 

o pedido da leitura da ata, onde no momento foi dispensada a leitura da ata por Unanimidade dos 

Presentes. Passamos se ao Expedientes Oriundos: Expediente Oriundo do Prefeito (não há 

expediente); Expediente Oriundo Diversos (não há expediente); Expediente Oriundo do 

Vereador o qual foi lido pelo secretário sobre a Justificativa da ausência da Vereadora Neuza 

Neto, na 8º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura, que foi 

realizado no dia 08/04/2019, por motivo de me encontrar doente, de acordo com o Atesto médico 

em anexo, nessa justificativa. Em seguida, passamos – se ao Pequeno Expediente, onde os 

Vereadores inscritos poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) cinco minutos sem direito 

a parte: Consta se inscrito por ordem chamado o Vereador Antônio Augusto Neto que, pediu 

dispensa do uso da palavra. Consta, se inscrito por ordem de chamado o vereador Clebson 

Gonçalves da Silva que dispensou o uso da palavra. Consta se inscrito por ordem de chamada o 

Vereador Sergio Pinheiro da Silva ,que dispensou o uso da palavra : consta se inscrito por ordem 

de chamado o vereador Mohamed Dib Neto , que após cumprimentos de praxe disse: quero deixar 

meus votos de pêsames a toda família Soliz, pelo óbito do Srº Pedro, e também meus pêsames 

pela família da dona Rosa aonde todos os famílias são  pioneiros em nossos município de Costa 

Marques/RO. Dizer que hoje em uma reunião junto  com o Srº   Junior (secretário de saúde) e 

também o vereador Clebson Gonçalves da Silva, em prol do debate sobre a falta de médicos, e 

estou em mãos com a escala dos plantões de médicos a trabalhar todo o mês de abril .obrigado! 

Passamos - se a Ordem do Dia:   Apresentação da Indicação nº 005/NSN/MDN/ACG/MSC/2019 

que, Indico ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com a máxima urgência o patrolamento e 

cascalhamento no assentamento Bom Jesus no Município de Costa Marques/RO. – Apresentação 

da Indicação nº 006/NSMDN/ACC/MSC/2019 que, Indico ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços – SEMOSP, que Indico ao Poder Executivo 

Municipa,l que seja providenciado com o máximo urgência o patrolamento da Linha 62, no 

município de Costa Marques/RO. - Apresentação   da Indicação nº 

007/NSN/MDN/ACC/MSC/2019, que Indico ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos –SEMOSP, que seja providenciado com a 

máxima urgência o patrolamento da Linha 58, que dá acesso ao Rio São Domingos na BR429, 

km02, do Município de Costa Marques/RO. -Apresentação da indicação nº 

026/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019; Indico ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos –SEMOSP. Que seja providencia com 

máxima urgência o cascalhamento de toda extensão na linha 62, que dá acesso ao assentamento 

PA-Conceição. - Apresentação da Indicação nº027/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019, 

Indico ao Poder Executivo Municipal, através do Secretaria Municipal de Obras e Serviços – 

SEMOSP, que seja providenciado com máxima urgência o patrolamento e cascalhamento das 

linhas que dá acesso ao assentamento PA. Conceiçao linha 01; linha 02; linha 03; linha 04; linha 

05; linha 06; linha 07; linha08; linha 09; linha10, no município de Costa Marques/RO.                                 

– Apresentação da indicação nº 028/SPS/AAN/FMPV/CGS/GAB/MSC/2019, que Indico ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos –

SEMOSP, que seja providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da 

Linha 17 da Farinheira; - Apresentação da Indicação 

nº029/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019, que Indico ao Poder Executivo Municipal 

através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP,  que seja 

providenciado com a máxima urgência  o cascalhamento e  patrolamento da linha denominada 

Dezoitinha; -   Apresentação da Indicação nº030/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019 que 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos –
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SEMOSP, que seja providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da 

Linha18, sentido ao Srº Capitão; - Apresentação da Indicação nº 

025/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019,  Indica ao Poder Executivo Municipal  através da 

Secretaria Municipal de Obras   e Serviços Públicos – SEMOSP que, seja providenciado com 

máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da linha 18, sentido ao Nenzinho do Café.              

- Apresentação da Indicação  nº 032/SPS/AAN/PMPV/CGS/EAB/MSC/2019 que, Indico ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP, que 

seja providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da linha 52, sentido 

ao Srº João Mineiro; - Apresentação da Indicação nº 

033/SPS/AAN/CGS/EAB/FMPV/MSC/2019 que, Indica através da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos – SEMOSP que, seja providenciado com a máxima urgência o 

cascalhamento e patrolamento da Linha 16, sentido ao Srº Paulão . – Apresentação da Indicação 

nº 034/SPS/MSC/AAN/EAB/FMPV/2019 que, Indica através da Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Públicos –SEMOSP, que seja providenciado com máxima urgência o cascalhamento 

e patrolamento do Ramal 18, sentido o Srº Hildinho; - Apresentação da Indicação nº 

036/AAN/SPS/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019, que através do Poder Executivo Municipal junto o 

Secretaria de Obra e Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com a máxima 

urgência o cascalhamento e o patrolamento da Linha 14, sentido Dona Zeza; - Apresentação da 

Indicação nº 037/SPS/AAN/EAB/FMV/CGS/MSC/2019 que, Indica ao Poder Executivo 

Municipal através do Secretário Municipal de Obras e serviços públicos – SEMOSP, que seja 

providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e o patrolamento da Linha 04, sentido 

ao Srº Sergio Codignole; - Apresentação da Indicação nº 

038/SPS/AAN/FMPV/CGS/FAB/MSC/2019 que, indica ao Poder Executivo Municipal através 

da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com 

máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da linha 08, com a linha 52; - Apresentaçao 

da Indicação 039/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019 que, Indica ao  Poder Executivo 

Municipal, através do Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos - SEMOSP que, seja 

providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da Linha 52, sentido ao 

cautário. - Apresentação da Indicação nº 032/SPS/AAN/FMPV/EAB/MSC/2019 que, Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos –

SENSP que, seja providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da 

Linha 52, sentido Srº Joao Mineiro; - Apresentação da Indicação nº 

031/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019 que, Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP que, seja providenciado com 

a máxima urgência o cascalhamento na linha 58 (linha dos mineiros ); - Apresentação da 

Indicação nº 42/SPS/AAN/FMPV/GAB/CGS/CGS/EAB/MSC/2019 que,  

Indico ao Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Obras e Serviços –

SEMOSP que, seja providenciado com a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da 

Linha33, sentido a dona Sr.ª Nadir; - Apresentação da   Indicação nº 

041/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019 que, Indico ao Poder Executivo Municipal através 

da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com 

a máxima urgência o cascalhamento e patrolamento da linha 18, (biriba); - Apresentação  da 

Indicação nº 040/SPS/AAN/FMPV/CGS/EAB/MSC/2019 que, indica ao Poder Executivo 

Municipal através  da Secretaria Municipal de Obras serviços públicos – SEMOSP que ,seja 

providenciado com a máxima urgência o cascalhamento nas, linha 04; linha 08; linha 12; linha 

16 do setor serra grande no município de Costa Marques/RO. Em Seguida todos as Indicações 

em pauta na ordem do dia ,foram Deferidos pela Mesa Diretora. Passamos para o Grande 

Expediente, onde os Vereadores  inscritos poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 15(quinze) 

minutos com direito a parte: Consta se inscrito por ordem de chamado o vereador Clebson 

Gonçalves da Silva que, após os, cumprimentos de praxe disse: este parlamentar está muito 

indignado, revoltado e triste com a situação que se encontra ainda a saúde por falta de medico 

falta de equipamento ;dizer ao Srº prefeito tomar com urgência mais atitudes e providencias de 

executar a vier melhorar a nossa saúde da unidade mista hospitalar que se encontra um caos e 

transtorno de revolta a nossa população Costamarquense. Obrigado! consta se inscrito por ordem 

de chamado o vereador Fabiano Mata os Pinto da Vitoria que ,dispensou o uso da palavra; Consta 



se inscrito por ordem de chamado o vereador Mohamed Dib Neto que, dispensou o uso da 

palavra; Consta se inscrito por ordem de chamado o vereador Sergio Pinheiro da Silva que, após 

os, cumprimentos de Praxe disse: esse parlamentar também se encontra indignado com o que 

dentro do poder executivo municipal dizer dos Srsº vereadores das comissões que ,estamos 

travando projetos de leis sabendo que e falso as conversas, pois só aguardamos documentos que 

faltam dentro dos projetos de leis em suas legalidades ,por falta de competência do Poder 

Executivo Municipal. Obrigado! Consta se inscrito por ordem de chamado o vereador Antônio 

Augusto Neto, que após os, cumprimentos de praxe disse: deixo meus pêsames a toda família 

Soliz com a perca do Srº Pedro que Deus o tenha em um bom lugar; Parabenizar ao vereador 

Clebson Gonçalves da Silva pelas pronuncias de hoje neste tribunal sobre a cobrança na secretaria 

da saúde que de fato necessito ser melhorado para atender nossos pacientes do município. 

Obrigado! Consta se inscrito por ordem de chamada o vereador Admilson Carlos Cassol que 

dispensou o uso da palavra; Para finalizar o grande expediente consta se inscrito por ordem de 

chamada o vereador/presidente Mauro Sergio Costa, que após os, cumprimentos de Praxe disse: 

que amanhã já estará funcionando os agendamentos do consórcios de saúde Intermunicipal de Ji-

Paraná/RO, ao serem deslocado pacientes ao consorcio até o município de Ji-Paraná /RO. Dizer 

que eu como parlamentar eleito pelo povo, a defender o interesse do município, porque esta 

gestão passa ,e o município junto a sua administração irão permanecer ,seja beneficiando ou 

prejudicando através de ofícios o que falta dentro do projeto de lei em si, para que fazendo isto 

será devolvido os projetos ao Poder executivo Municipal desde já ,peço compreensão aos 

presidente vereadores das comissões permanentes. Obrigado! E não havendo mais nada a tratar 

o Srº presidente, deu por encerrado apresente sessão ordinária, e convoco os Srsº vereadores para 

a próxima 10º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura, a ser 

realizado no dia 22 de abril de 2019, as 19:30 horas. Essa ata vai devidamente assinada pela Srº 

presidente; E eu Vereador Mohamed Dib Neto 1º Secretário da Mesa Diretora, lavrei e assino a 

presente ata. Costa Marques/RO ,15 de abril de 2019.       

 


